
Na vlastnej koži

Chceli by ste sa stretnúť so svojím anjelom? Domnievate sa, že to nie 
je možné? Keď sa neukázal doteraz, prečo by sa vám mal odtajniť 

práve dnes? Ani ja som nikdy nezacítila svojho anjela, aj keď som sa 
ho snažila privolať a prihovárať sa mu. Počas meditačného dňa pod 

vedením anjelskej terapeutky Moniky Jakubeczovej sa mi to podarilo. 

s anjelom 

Anjeli sú veľmi zaujímavou té­
mou, ktorá má naozaj silné 
vibrácie, o  čom svedčila hoj­
ná účasť. Vo veľkej miestnosti, 
v  ktorej boli dookola poukla­

dané stoličky, bola už väčšina miest obsade­
ných. V zadaní sme mali priniesť si so sebou 
karimatku a  deku na  prikrytie, kto by mal 
záujem meditovať na  zemi. Ja som si pri­
niesla deku, ktorú som rozprestrela neďale­
ko miesta, kam som si sadla. Zameditovať si 
prišlo 54 žien a jeden odvážny muž.

Seminárom nás sprevádzali dve skúsené lek­
torky – Monika Jakubeczová a Erika Feketová. 
Na  pláne sme mali 5 meditácií, pričom mňa 
úplne najviac zaujímala meditácia s  názvom 
Stretni svojho anjela. Nevedela som si predsta­
viť, ako spolu súvisí čistenie čakier, vytváranie 
ochranného obalu pred negatívnou energiou 
a  zoznámenie sa s anjelom, ktoré boli v  tejto 
postupnosti na pláne dňa. Čoskoro som dostala 
veľmi logické vysvetlenie od terapeutky Moni­
ky: „Všetci sme energetické bytosti s  určitými 
vibráciami. Niekto sa rodí s  vyššími, niekto 
nižšími vibráciami. Anjeli vibrujú na  vyšších 
frekvenciách ako ľudia a  preto s  nimi dokážu 
priamo komunikovať len niektorí – tí, ktorí sa 
anjelom aspoň sčasti energeticky priblížia. Svo­
je vibračné frekvencie však môžeme zvýšiť prá­
cou na svojom spirituálnom Ja.“ 

Moje čakry sú čisté

Ako to urobiť? V  našom energetickom tele 
máme sedem základných centier, ktoré voláme 
čakry. Ak ich máme zanesené, čo je bežné u väč­
šiny ľudí, neznamená to, že niečo nedokážeme 

urobiť. Ale duchovné veci, ktoré „vyčistený“ 
človek napríklad zvládne za dve hodinky, člo­
vek, ktorý je „zanesený“ rieši celý deň. Môžete 
si to predstaviť aj inak: ak je zanesené potrubie, 
voda odteká pomaly, ak je potrubie čisté, voda 
dokáže odtiecť hneď. A tak je to aj s nami. Aby 
sme mohli vnímať anjelov, potrebujeme zvýšiť 
svoje vibrácie. Tomu napomôže, ak si 21 dní 
nasledujúcich po sebe nájdeme chvíľu na medi­
táciu, počas ktorej si postupne vyčistíme všetky 
čakry. Je to veľmi príjemný proces. Predstavte si 
čakry ako lieviky, ktoré smerujú von z vášho tela 
z obidvoch strán a zároveň sa stále točia. A pre­
čo práve 21 dní? Pretože práve takýto čas trvá, 
kým si telo vytvorí  zvyk a potom si už budete 
môcť čakry vyčistiť naozaj len za moment. Ako 
prebiehalo čistenie čakier? Techník je na to nie­
koľko, Monika zvolila nasledovné cvičenie:  po­
čas meditácie sme si predstavovali, ako zhora, 
cez lievik vrchnej čakry do nás vstupuje žiariaca 
nebeská guľa, ktorá postupuje postupne po čak­
rách smerom nadol a  potom sa vráti späť cez 
vrchnú čakru ku Zdroju. Počas čistenia čakier 
sa niektorým odrazu vyplavovali silné emócie. 
Tie sme nemali potláčať, naopak, nechávali sme 
ich rozvinúť sa v plnej sile, to pomáhalo lepši­
emu prečisteniu. Vždy, keď sme pocítili, že je 
čakra čistá, vyslovili sme formulku: 

„Moja 7. čakra je čistá. 
Točí sa tým smerom a takou 
rýchlosťou, ako ju pánboh 

pri zdravom človeku stvoril.“ 

Ak ich poprosíme, pri čistení nám pomôžu aj 

naši anjeli a  môžeme si byť istí, že po  tomto 
prehlásení budú naše čakry naozaj čisté. Po tej­
to meditácii som sa cítila výborne, naozaj som 
mala pocit, akoby som sa práve osprchovala po­
čas horúceho dňa príjemnou, vlažnou vodou, 
ktorá ma nielen očistila, ale zároveň ma nabila 
pozitívnou energiou.

Som v bezpečí

Po  prečistení čakier sme sa zamerali na  ener­
gie, ktoré sú v nás aj okolo nás. Všetci máme 
auru, akýsi energetický obal, ktorý senzitívnejší 
ľudia dokážu vidieť, respektíve cítiť. Tento obal 
je celistvý vtedy, keď sa cítime sebaisto, spokoj­
ne, šťastne. Len čo však do nášho života vojde 
nezdar, nejaké problémy, nedajbože nešťastia, 
na našej aure tieto negatívne energie vytvárajú 
trhliny. Môžeme si to predstaviť ako vajíčko, 
ktorého škrupinka odrazu popraská na niekoľ­
kých miestach a ak na sebe nepracujeme, tieto 
praskliny sa každým dňom zväčšujú a  prehl­
bujú a  umožňujú iným negatívnym energiám 
vstúpiť do  nášho energetického tela. Trhliny 
v našej aure môžeme zaceliť naším vnútorným 
šťastím, čistením čakier a vytvorením ochran­
ného obalu, ktorý nás zároveň aj chráni pred 
ďalšími negatívnymi energiami. Mnohí ľudia sa 
snažia vytvoriť si tento obal, predstavujú si ho 
ako vajíčko energie, ktoré ich chráni, no aby to 
naozaj fungovalo, je dôležité zvládnuť správnu 
techniku. Ak si totiž v duchu poviem, že si vy­
tváram ochranný obal, urobím síce okolo seba 
energetické vajíčko, no všetky energie, aj tie níz­
ke/negatívne, ktoré sú na mne „nalepené“, tam 
však uzavriem, takže si v konečnom dôsledku 
veľmi nepomôžem. Počas nasledujúcej meditá­
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cie nás Monika Jakubeczová učila krok po kro­
ku vytvoriť si ochranu z  energie, ktorá vystu­
puje z nás samých a postupne vytláča, spaľuje 
energie, ktoré sú už na nás. Počas nasledujúcej 
meditácie sme si predstavovali, že do nás vstu­
puje božská energia zhora, cez vrchnú, 7. čak­
ru. S  vytváraním ochranného štítu začíname 
v srdci, kde táto božská, neskutočne silná, žlto 
žiariaca energia ešte zosilnie, začne rásť a vytlá­
čať všetko, čo tam nepatrí – to, čo nie je láska. 
Keď v duchu roztiahneme ruky, tam ukončíme 
svoj ochranný obal/štít. Zakončíme to tým, že 
si predstavíme, že z vonkajšej strany tohto ští­
tu máme zrkadlo, ktoré odráža všetko naokolo. 
Ak natrafíme na energie, ktoré sú iné ako láska, 
tie na tento obal narazia, vrátia sa odkiaľ prišli 
a pri dotyku s naším obalom sa negatívne ener­
gie zmenia na  lásku a vrátia sa tomu človeku, 
ktorý ich vyslal. Na záver meditácie si povedzte: 

„Tento ochranný obal 
prepustí len pozitívne 

a láskyplné energie. Všetky 
negatívne a nízke vibrácie sa 

od ochranného obalu odrazia, 
menia sa na lásku a vracajú 
sa tam, odkiaľ prišli. Tento 
ochranný obal ma chráni  
24 hodín. Som v bezpečí.“

Stretnúť svojho anjela

Keď sme si prečistili čakry a vytvorili si ochran­
ný štít, boli sme naladení na stretnutie so svojím 
osobným anjelom v nasledujúcej meditácii pod 
vedením lektorky Moniky. Samozrejme, každý 
z nás sa snažil zachytiť svojho anjela, nie anjelov 
iných ľudí. Na  túto meditáciu som sa najviac 
tešila a  zároveň som sa jej aj obávala, pretože 
mi hlavou vírili myšlienky typu: „Čo ak sa mi 
nepodarí stretnúť toho svojho? Čo ak nepríde 
alebo ho nijakým spôsobom nezachytím?“ Sú 
ľudia, ktorí počas meditácií dokážu okamžite 
vidieť/vizualizovať si nádherné obrazy, vedia 
sa v mysli ocitnúť na pláži či na čistinke v lese. 
Ja na  tom síce pracujem, no skôr sa mi počas 

meditácií namiesto obrazov vynárajú pocity – 
keď mám ísť po schodoch, naozaj klesám alebo 
stúpam, keď ma ožiari slnko, zacítim jeho teplo 
a výnimočne sa mi k týmto vnemom pripájajú 
aj vône. A tak to bolo aj teraz. Počas meditácie 
sa k nám osobný anjel najprv približoval z diaľ­
ky, bol stále bližšie a bližšie, ja som ho vnímala 
len ako akési silné svetlo a  teplo. Nasledoval 
moment, keď anjel pristúpil k nám a chytil nás 
za ruky. A tu to prišlo! Odrazu som naozaj, ale 
naozaj cítila, že sa ma dotkol! Anjel nás 
objal, chytil nám tvár do dlaní, ako 
keď po rokoch stretnete nieko­
ho, koho neuveriteľne milu­
jete, ale život vás na dlhý 
čas rozdelil. Bol to neo­
písateľný pocit, odrazu 
sa mi chcelo plakať 
a smiať sa zároveň, cí­
tila som to! Skutočne 
som si bola istá, že 
v tej chvíli je môj anjel 
pri mne, a  stalo sa pre 
mňa niečo naozaj ne­
uveriteľné! Hoci neviem 
vidieť obrazy, na  malilinkú 
chvíľku, naozaj len na kratučký 
okamih, ako keď omylom zapnete 
svetlo v miestnosti, kde je tma a hneď ho 
aj vypnete, uvidela som záblesk svojho anjela. 
Zahliadla som jeho krídlo a ruky, keď mi nimi 
držal tvár. Bolo to neskutočné, neuveriteľne 
emotívne. V tejto meditácii som sa cítila napl­
nená šťastím a spokojnosťou. 

Čo mi chceš povedať?

Počas anjelskej meditácie sme sa po  zvítaní 
so svojím anjelom mali dozvedieť, ako nám 
anjel  dá najavo svoj súhlas či nesúhlas v roz­
hodujúcich situáciách v  bežnom živote, keď 
ho požiadame o  pomoc. Možno aj vy nieke­
dy neviete, ako sa rozhodnúť a práve to je čas 
na  prosbu o  pomoc od  svojho anjela. Rozpo­
znať jeho „áno“ a „nie“ však niekedy trvá dlho. 
Po tejto meditácii však väčšina z nás dokázala 
rozlíšiť pocity, ktoré ich signalizujú. Jedna pani 
vždy, keď anjel súhlasí, naďabí vo svojom oko­
lí na nejaké srdiečko. Dostalo sa to do takého 
extrému, že keď sa jej darí, vidí srdiečka naozaj 
všade: keď rozkrojí jablko, na  oblohe z  obla­
kov, v  rozliatom mlieku na  stole, v usadenine 

po káve, keď otvorí akýkoľvek časopis... Tak jej 
anjel naznačuje, že to, čo robí, je správne. Pri 
negatívnej odpovedi niekto zase pocíti chlad 
na  celom tele, iného zatrasie (hovorí sa, že 
ním prebehla smrtka), niekto zacíti kyslú chuť 
v  ústach... Tie znamenia sú rôzne, no keď sa 
ich naučíme rozoznávať, uľahčí nám to rozho­
dujúce chvíle v  živote. Ako vyvrcholenie pred 
rozlúčkou s anjelom sme od neho každý dostali 
darček. Nie, nepredstavujte si naozajstný darček 

v  škatuľke previazanej farebnou mašľou, 
mám na mysli duchovný dar, niečo, 

čo nám má ukázať cestu alebo 
nás má povzbudiť. Po meditá­

cii, keď sme sa delili s ostat­
nými o svoje zážitky, som 
fascinovane počúvala, 
aké nádherné dary nie­
ktorí z nás dostali. Jedna 
pani v meditácii uvidela 
píšťalku, ktorú pritom 
dôverne pozná. Jej malý 

syn ju má medzi ostat­
nými hračkami. Tá píšťal­

ka bola pre ňu výzvou, aby 
keď bude potrebovať pomoc, 

na  svojho anjela jednoducho 
zapískala (nemusí naozaj, stačí v du­

chu) a on rád poradí. Iná účastníčka dostala 
od  anjela srdce, čím jej chcel povedať, aby sa 
vo svojom rozhodovaní viac riadila intuíciou.  
Pani vedľa mňa dostala dva nádherné motýle, 
ktoré však vzápätí uleteli. To jej malo povedať, 
aby nezostala stáť vo svojom živote na jednom 
bode, ale aby nabrala odvahu vzlietnuť, urobiť 
niečo nepredvídateľné. Každý z nás dostal nie­
čo, čo mu malo ukázať, kam má smerovať. Po­
tom sme sa s anjelom rozlúčili s poďakovaním 
za to, že pri nás stojí a pomáha nám. 

Bol to veľmi silný a  nezabudnuteľný záži­
tok, ktorý si  chcem určite niekedy zopakovať. 
A  som si istá, že odteraz budem viac načúvať 
znameniam, ktoré dostávam a často som si to 
ani neuvedomila. Neviem, či sa vplyvom týchto  
meditácií môj život navonok zmení, no vo svo­
jom vnútri sa cítim oveľa lepšie a  sebaistejšie. 
Viem totiž, že nikdy nie som opustená, vždy pri 
mne stojí môj anjel a keď to budem potrebovať, 
pomôže mi. A to je na nezaplatenie!		
			   Katarína Olejárová

Staňte sa ladičkou pre iných ľudí
Keď budete denne čistiť svoje čakry a vytvárať si ochranný štít, dokážete celkovo lepšie prežívať emócie a vytvárať rovnováhu vo svojom 
vnútri. Verte, že táto vnútorná rovnováha sa čoskoro odrazí aj na vašom správaní a vaše okolie začne registrovať zmeny. Stanete sa „ladič­
kou“ pre iných ľudí a je možné, že onedlho vás budú žiadať iní o rady, ako to robíte, že ste stále „v pohode a pozitívne naladení“.  
Pri meditácii na vytvorenie ochranného obalu môžete nechať energiu rozplynúť sa do väčšieho priestoru a vyčistiť si napríklad svoj domov 
od negatívnych energií, prečisteniu pomôže aj zapálenie sviečky. Tak si budete istí, že do vášho osobného priestoru nepríde nikto, kto by 
vám chcel uškodiť, obrať vás o energiu a uvidíte, že celkovo nadobudnete lepší životný pocit a pohodu.

Bol to 
neopísateľný 

pocit, odrazu sa mi 
chcelo plakať a smiať 

sa zároveň, cítila 
som to!

“

„
Počuli ste už niekedy o technike objednávania 
si z vesmíru? O čo ide? Ak si niečo veľmi, 
ale naozaj veľmi prajete, či ide o dovolenku, 
nové šaty, auto, vysneného partnera, stačí 
svoje prianie sformulovať v duchu a poprosiť 
o pomoc vesmír. Jednoducho povedané, 
objednať si to, čo si želáte a viac sa tou 
myšlienkou nezaoberať. A potom len čakať, 
kedy bude vaša „objednávka“ vybavená...

Ako získat to, 
po com túžime

Kvalitou a  spôsobom svojho 
myslenia a pocitov spoluvytvá-
rame a  ovplyvňujeme vonkaj-
šiu realitu. V ideálnom prípade 
je naše vnútro v dokonalej har-

mónii s  vonkajšou realitou a  životné okol-
nosti zobrazujú vo vonkajšom svete to, čo 
si myslíme a cítime vnútri. Mnohí z nás sa 
snažia zvládnuť svoj každodenný vnútorný  
chaos pomocou náročných cvičení alebo 
nútia samých seba myslieť len pozitívne. 
U niekoho to môže fungovať, pre iného to je 
príliš namáhavé. Každý si predsa môže vy-
skúšať rôzne techniky a potom zostať pri tej, 
ktorá je preňho najefektívnejšia. Vyskúšali 
ste si už niekedy objednať z vesmíru?

Objednať si z vesmíru tak 
ako z katalógu

Autorka bestselleru Zásielková služba z ves-
míru Bärbel Mohrová hovorí: „Náhodnými 
skúsenosťami som zistila, že jedna jediná 
jasná myšlienka vyslaná do  vesmíru s  jas-
ným zámerom dokáže prehlušiť všetok 
vnútorný chaos. Pretože presne táto jediná 
myšlienka sa vždy uskutoční s  obdivuhod-
nou precíznosťou. Je to spôsob pozitívneho 
myslenia v skratke. Objednávanie z vesmíru 
v  podstate funguje rovnako ako objedná-
vanie v  ľubovoľnom zásielkovom obchode. 
Jediný rozdiel je, že do vesmíru nemusíme 
ani telefonovať, ani posielať faxy alebo mai-
ly. Objednávať si z  vesmíru je oveľa jedno-
duchšie – tieto objednávky prebiehajú iba 
v mysli. Kto chce, môže si ich aj napísať ale-
bo nahlas vysloviť. 

Dôverovať a zabudnúť

Formulácia objednávky je úplne ľubovoľná 
– hlavné je, že vyjadrí to, čo by človek chcel 
mať. Napríklad: „Haló, vesmír, objednávam 
si novú prácu, nový byt, modré zamatové 
šaty, krásnu dovolenku,“ – alebo hocičo iné, 
čo by si práve chcel mať.“
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Objednávať by sme si mali s  čo najväčšou 
detskou dôverčivosťou a  potom hneď ob-
jednávku v duchu „odložiť nabok“ a zabud-
núť na  ňu. Má to jednoduchý dôvod: Veď 
ani osušky, topánky či čokoľvek iné si ne-
objednávame v  takom zásielkovom dome, 
o ktorom sa domnievame, že je hlúpy na to, 
aby naše objednávky správne pochopil, a že 
pravdepodobne všetko popletie. Objedná-
vame si predsa len tam, kde predpokladá-
me, že je úplne normálne a  bežné niečo si 
objednať, a tiež tam nebudeme dennodenne 
volať a pýtať sa ich, či pochopili, čo je osuška 
a topánky, alebo im to máme ešte raz vysvet-
liť. Ak by sme sa tak správali, zrejme by nás 
v každom zásielkovom obchode vyškrtli zo 
zoznamu zákazníkov – a asi aj v tom vesmír-
nom. Ak si objednáme rovnakú vec viackrát, 
vychádza vesmír, tak ako každý iný zásielko-
vý obchod z toho, že máme v hlave zmätok, 
a  vôbec nevieme, čo vlastne chceme, a  že 
bude najlepšie neposielať vôbec nič. Všetko, 
čo si objednávame s  ľahkosťou a  nemáme 
pritom pocit, že to až tak nutne potrebuje-
me, príde hneď. Čím je človek dôverčivejší, 
keď odosiela „skúšobnú objednávku“, tým 
rýchlejšie nasleduje dodávka.

Ako myslíme, tak žijeme

Zdanlivo nespravodlivo a úplne inak to pre-
bieha u  „presvedčených ezoterikov“, ktorí 
sa domnievajú, že toho už veľa vedia a do-
kážu. Objednávajú si totiž až s  posvätnou 
vážnosťou a  prikladajú tomu príliš veľký 
význam. A to už nie je ono. Ešte horšie: Člo-
vek si myslí, že niečo potrebuje, a dúfa, a zá-
roveň sa obáva, či to naozaj príde. Nepríde 
nič. Čudný vesmírny zákon, však? Ten, kto 
niečo potrebuje, to nedostane, a  ten, kto si 
s úsmevom a len tak zo zábavy objedná nie-
čo, čo by sa mu síce páčilo, ale vôbec, naozaj 
vôbec to nepotrebuje, to väčšinou hneď do-
stane! Kde je tu spravodlivosť? Alebo sami 
disponujeme tvorivou silou? Zhmotňuje sa 
v našom živote to, čo si myslíme a čo cítime? 
To by všetko vysvetľovalo. To, čoho sa človek 
obáva, je potom to prvé, čo dostane. A čím 
viac starostí si robíme, tým viac dôvodov 
na starosti sa vynára. Naopak, s čím väčšou 
ľahkosťou tancujeme životom, tým ľahšie 
k nám veci prichádzajú, skoro ako v krajine 
zázrakov, kde „pečené holuby lietajú rovno 
do huby“.  

Musíme si byť vedomí tvo-
rivej sily, ktorá sídli v každom 
z nás. Najväčším nebezpečen-
stvom sú negatívne myšlienky 
a emócie. Najväčší strach pre-
to musíme mať z našich vlast-
ných negatívnych myšlienok, 
pretože ony tvoria realitu.	
	                 

vesmír
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Objednávaj si 
spôsobom, ktorý 
ti vyhovuje
„Aby si tomu lepšie uveril (vesmír nie 
je hlúpy, určite ti bude rozumieť), 
môžeš si vytvoriť pri objednávaní 
také prostredie, ktoré posilní tvoj 
pocit, že objednávka bola „dobre“ 
odoslaná. Napríklad: Keď si ob­
jednáš písomne – teda napíšeš si, 
čo si objednávaš, lístoček môžeš  
uschovať na nejakom výnimočnom 
mieste. Môžeš to urobiť v noci, keď 
vidíš hviezdy a vnímaš nekonečnosť 
vesmíru. Ak chceš, zapáľ si pri tom aj 
sviečky. Keď sa ti však tento spôsob 
zdá prehnaný, pokojne si objednáv­
ku zapíš aj na papier, v ktorom si mal 
zabalenú desiatu, a strč ho do cukor­
ničky alebo aj zahoď – je to úplne 
jedno. Hlavná vec je, že sa ti páči 
spôsob, akým to urobíš. Mnohí ľudia 
si radi objednávajú v noci na balkóne 
pod hviezdnym nebom, ale počula 
som už aj o úspešných objednáv­
kach, ktoré vznikli na toalete... Nie 
je na to žiadne pravidlo,“ vysvetľuje 
Bärbel Mohrová.
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Zaujala vás technika objednávania si z vesmíru? Viac o vplyve pozitívneho myslenia na náš život a mnoho ďalších zaujímavých motivačných informácií sa dočítate v knižnej novinke  vydavateľstva Príroda Zásielková služba z vesmíru od Bärbel Mohrovej. Až piati z vás majú možnosť získať túto výbornú knihu!
Ako súťažiť? SMS: Posielajte SMS v tvare BAL VESMIR  na číslo 6665 do 8. júla 2015. Cena SMS je 1,00 eura s DPH pre všetkých operátorov. Poštou: Posielajte vystrihnuté kupóny s vašou adresou a telefónnym číslom do 8. júla 2015 na adresu BALANS, BAUER MEDIA SK v. o. s., P. O. Box 222, Einsteinova 23, 851 01 Bratislava.

Súťaž o 5 skvelých kníh!

Objednávanie v praxi
Manžel Ingrid, ktorý bol dovtedy veľmi 
úspešný vo svojej profesii, mal ťažkú au­
tonehodu a dlho sa z nej nemohol zotaviť. 
Telesne bol síce po pol roku znovu fit, ale 
šok, ktorý utrpel, mu ešte ďalšie štyri roky 
bránil postaviť sa na nohy aj pracovne. Ich 
manželstvo sa pod týmto tlakom takmer 
rozpadlo. Keďže manžel stále nepracoval, 
hľadala si Ingrid prácu sama. Hoci odpove­
dala na vyše 70 inzerátov, podarilo sa jej 
zamestnať  len na čiastočný úväzok.  
Po dlhom čase opäť prijala pozvanie na je­
den večierok. Počas večera  si všimla jednu 
ženu, Janu. Dali sa spolu do reči. Ingrid na 
Jane obdivovala jej vyžarovanie a dobrú 
náladu.V jej vlastnom živote sa všetko 
zosypalo ako domček z karát – manželstvo, 
práca, jednoducho všetko.

Jana si hneď pomyslela, že to je prípad na 
objednávku z vesmíru. Jednoducho Ingrid 
povedala: „Myslím si, že by si mala poslať 
objednávku do vesmíru!“ „Keby si len vedela, 
ako úpenlivo som už tých hore prosila...“ 
odvetila Ingrid, ale Jana pokračovala: 
„Ja nehovorím o úpenlivej modlitbe, ale 
o konkrétnej objednávke! Najskôr si veľmi 
konkrétne premyslíš, čo by si chcela, a potom 
túto objednávku v myšlienkach  odošleš 
do vesmíru, tak ako budeš cítiť, že to je pre 
teba najlepšie.“ Ingrid sa na ňu pochybo­
vačne pozrela, ale Jana so svojimi radami 
ešte neskončila: „A nech ti ani nenapadne 
objednávať si to isté ešte raz!“ Ingrid sa 
rozhodla pri najbližšej príležitosti vyskúšať 
túto nezvyčajnú radu.

Vrátila sa domov okolo pol druhej v noci. 
Rozhodla sa ísť ešte na chvíľu von so psom. 
Keďže bola krásna hviezdna noc, pomyslela 
si, že by nebolo od veci  skúsiť si niečo ob­
jednať hneď teraz. Spomenula si na Janine 
pokyny a premýšľala, čo všetko by chcela 
mať. Teraz bolo pre ňu najdôležitejšie 
získať lepšie platenú prácu, a niečo by bolo 
treba urobiť aj s jej manželstvom. 

Tak usilovne sa sústredila na tieto myšlien­
ky, až mala pocit, že sa jej všetka energia 
hromadí v bruchu a začína tam krúžiť. Keď 
konečne odoslala objednávku do jasnej ob­
lohy plnej hviezd,  bolo to, akoby vyletela 
z jej brucha ako špirála. Pre Ingrid to bol 
takmer mystický zážitok.  

Na druhý deň šla do práce. Hneď ráno jej 
zazvonil telefón, bola to pomocná účtovníč­
ka jej daňového poradcu. Chcela vedieť, či si 
Ingrid ešte stále hľadá prácu. Ingrid prisved­
čila. Účtovníčka jej nadiktovala telefónne 
číslo majiteľky jednej firmy. Účtovníčka tej 
firmy dala pred niekoľkými mesiacmi vý­
poveď a ešte stále si za ňu nenašli náhradu 
a naliehavo už niekoho potrebovali.  Ingrid 
hneď zavolala majiteľke firmy a ešte v ten 
istý deň popoludní si s ňou dohodla stret­
nutie. Sotva sa z toho dokázala spamätať. 
Všetci ľudia tam k nej boli veľmi milí a aj so 
šéfkou si hneď porozumela. Napokon zostalo 
už len dohodnúť termín, kedy by mohla na­
stúpiť. „Bolo by to možné už zajtra?“ spýtala 
sa majiteľka podniku. „Žiadny problém? To 
je skvelé! Tak dovidenia zajtra.“ Išlo to tak 
jednoducho! Ingrid bola úplne nadšená 
a ponáhľala sa domov. Samozrejme, okamži­
te zavolala Jane a porozprávala jej, že sa jej 
práve splnila prvá objednávka. 
Ingridin manžel však stále zotrvával vo svo­
jej pasivite. Vďaka novej práci získala Ingrid 
nový elán a rozhodla sa, že už nechce žiť ako 
predtým. Svojmu mužovi dala preto ultimá­
tum: „Buď do prvého decembra podnikneš 
niečo, čo ma presvedčí, že túto situáciu spolu 
zvládneme, alebo vezmem dcéru a odchád­
zam.“ Prvého decembra ju muž informoval, 
že na druhý deň nastupuje do práce. Získal 
nové zamestnanie ako vodič nákladného 
auta! Ingrid bola z toho úplne vedľa. Od toho 
svojho plejboja, ktorý si tak veľmi zakladal 
na krásnych oblekoch a kravatách, by niečo 
také nikdy nečakala. Odvtedy sa jej muž 
nevracia domov skôr ako o deviatej večer 
a býva úplne hotový. Napriek tomu je na 
tom tak dobre, ako už dávno nie. Konečne 
aj on sám zarába peniaze, hoci nie veľa. Ale 
znovu chytil život do svojich rúk. Ingrid si 
opäť začala svojho muža vážiť a v ich man­
želstve to znovu iskrí. Sú spolu šťastní, aj na 
veľkú radosť ich dcéry. 
Áno, to bola typická objednávka do vesmíru. 
Niekto môže namietnuť, že nová práca pre 
Ingrid i to ostatné bola len náhoda. Ak by to 
aj bola náhoda, čo by to zmenilo? Keď niekto 
verí na objednávanie z vesmíru a vďaka tejto 
viere načerpá novú odvahu do života, až sa 
napokon v jeho živote začnú diať pozitívne 
veci, tak je to predsa fantastické!

Energie


